

Előfizetési árak:

Egész évre	5 ft — kr.
Fél évre	2 " 50 "
Negyed évre	1 " 25 "
Néptanítóknak egész évre	3 " — "

Hirdetési díjak

a legutányosabban számítottak.
Bélyeg minden beiktatásért 30 kr.

B A J A

vegyes tartalmu hetilap.

Megjelen minden szerdán és szombaton.

Szerkesztői iroda.
hova a lap szellemi részét illető küldemények intézendők:
ÁLLAMI TANITÓKÉPEZDÉBEN.
Levelek csak bementesen fogadtatnak el. Kéziratok nem adtnak vissza.

Kiadóhivatal:
Az előfizetési pénzek és hirdetések a kiadóhivataltól — Nánay Lajos könyvnyomdájába — küldendők be (Bödog-tér, Scheibner-féle ház.)

Egyes szám ára 5 kr.

Almás és szárnyvonalunk.

A baja-szabadkai szárnyvonal ügye lassan bár, de lépcsőnkint halad előre, s miután már Bács-Bodrogh megye 50,000 frtot megszavazott e célra, most a szárnyvonal mentébe eső és érdekelte községeken van a sor mindenek előtt nyilatkozni arról, *mily mérvben érdeklődnek, mily irány mellett lelkesülnek s mily mértékben vállalnak kötelezettiséget annak létesítésében?*

E célból Dr. Hauser polgármester mindenek előtt Almás község vasúti bizottságát hívta meg közös értekezletre, mely község lelkesülése és hozzájárulása nagy befolyással lehet a szomszédos községekre is, és Almás vasúti bizottsága a meghívást örömmel fogadván magát Dregán P. szolgabíró, Kovacsics A. járásbíró, Arnold A. községi jegyző, Weichard Gy. bíró, Wonhaus J. esküdt s Roth J. Rosenberg A. és Weizer J. bizottsági tagok által képviseltette.

A megérkezett küldöttség f. hó 13-án délelőtti 10 órakor a városház nagytermében megjelenván, az ott jelenlevő polgármester s 20 más érdekelte által melegen üdvözöltetett,

T Á R C S A.

Örökzöldek kis hugomnak.

(Tizenhatodik születésnapjára.)

A bölcsőtől a sírig — a hófehér párnáról eléd mo-lygó kised csecsemőtől a lét küzdelmét magába zárt zold hatom csendes lakójáig — ez az emberi élet története.

Az elsőhöz oly közel, a másodiktól oly távol állasz még; de minél messzebb jutsz az egyikőtől s minél közelebb hozzá a másik: annál bővebb osztályrészed leszen az élet viszontagságai- ból, annál boldogítóbbakká teheted az azonos örömeidet is.

Még visszacseng lelkedben ez első dajkadaltató danája; még legelső imád hangjaival keresed föl az örök istent ma is; arcodon is ott még az első tavasznap hajnalsugára: de ma már többé nem vagy a gyermek, kinek minden borkorban rózsá nyílik, ki minden sugárban muló játékaid tárgyat keresheted! Nem vagy az többé, kinek minden őszi virág illatában szabad gyönyör- ködni, anélkül, hogy tudnád: nem-e rejt kelyhe életlő mérget?!

Eddig az arnyas borkorban rejtőző szerény ibolya voltál, mely vihart nem érez, melyhez csak a támadó hajnal reszkető su- gára jár le, hogy kelyhérlél a csillogó harmatcseppeket felcsókolja.

Ma már a karsu liliom vagy, melynek a körülte tovaszongó hullámok mindig csak önmagával kedveskednek, de melynek az égető nap heve s az átvonuló vihar elül védő szárnyak alá von- nia magát nem lehet.

Nem egyedül a szerető jó szülőké már — de az életé is vagy ezental!

Oh, őrizd meg talizmánodként a kincset, mely átkísért a gyermeknapokból, hogy társad legyen a fényesre csiszolt termek sikamlós deszkáin és ó r a n g y a l o d tanútan, boldog álmaidban.

Őrizd, oh őrizd a gyenge harmatpirt arczo . . . melyet ha egy-

s miután a kölcsönös bemutatások véget értek, az értekez- let kezdetét vette.

Legelőször is Dr. Hauser üdvözlőlvén Almás küldötteit, elmondja röviden a vasúti ügy eddigi történetét s kéri a jelenlevőket, lelkesüljenek a baja-szabadkai szárnyvonal léte- sítéséért, s hassanak oda, hogy Almás községében az ügy- nek minél több pártolót szerezzenek s hogy az eszmét a szomszédos községeken is terjeszszék s hogy a hozzájárulás minél rövidebb idő alatt ugy Almáson, mint a szomszéd községeken megállapíttassék. Ezek után még Dregán Péter szolgabíró az értekezletnek elnökül s Allaga I. baja-váro- si főjegyzőt a jegyzőkönyv vezetőjéül ajánlván, felhívja a jelenvotakat, hogy nézeteiket s netaláni nehézségeiket elő- adják.

Az értekezlet a javaslatba hozott elnök és jegyző köz- hangu megválasztása által megnyitvatván, mindenek előtt arról óhajtt Dregán P. elnök felvilágosíttatni, *milyen a ba- ja-szabadkai szárnyvonal mely irányban, mily költségvetés mellett van tervezve s Almásra mily teher aránylagos vi- selése volna elbírányozva?*

szer érintettél, szép lelkedet sebezted meg — örökre gyógyíthatlanul.

És ne féld az életet!

Amá néhány perczet, mely az örökkévalóságból e földön osz- tályrésznélkül jutott, átélni hivatásunk, sőt — hogy hibebek legyünk az istenség akaratához — kötelességünk!

Ne aggaszson, hogy e földi lét legtöbbnek csak a kín és nyomor tragodiája!

Minden viharunk meg van a maga áldása: nem-e érezzük tisztábbnak a levegőt, ha átvonult fölöttünk?

Az örökké sugárzó nap könnyen kiszáríthatná szelidebb örö- mekhez szokott lelkeid jobb érzelmeit s küzdened kellene a ki nem elégíthető vágyak fölött született közönyön ama hidegével, mely az anyával még önön-gyermekét is eltaszítja!

Légy józan és óvatos de soha előtéltes!

Ne keress rózsát minden borkorban; és — ha rózsára jeltél mégis, ne tud azonnal, hogy tuskéi még meg is vészethetnek!

Ne vágjál folyton verőfényben fürödni, de áldjad sorsodat, ha nehéz föllegét csak távolról láthatod egeden.

S ne is ragadjon el a szenvedés annyira, hogy foltot lelj a napsugarakban is!

Három dolgot mindennapi imádból ne feledj ki soha:

az imádatot, melylyel az örök Istenség, —

a tiszteletet és szeretetet, melylyel jó szülőink, — és a kötelességet, melylyel önmagadnak tartozól.

„Élj és — szeress!”

Érőd, törekvéseid és kitartásod az anyagi lelkek ama magas öntudatában lelje anyagát, hogy neked mindenkit, a ki környezetében van, boldogítanod kell! — Ezen az uton fogod önön-boldogságodat is igazi valóságában élvezhetni!

Vedd e sorokat tizenhatodik névnapodon kedvessn atól, ki töled távol halvány színekek papírra vetni bátorodott érzel- met, melyekről a nagy költő oly igazán mondá el: „Nem érez az, ki érez — Szavakkal mondható!”

A polgármester, mint előadó, a legnagyobb készséggel és lehető részletességgel elmondja erre, hogy az irány és költségvetés végleges megállapítása csak akkor lehetséges, ha egyszer az érdekelt községek a hozzájárulás arányáról nyilatkoztak. *Eddig több irány mellett hallott egyes nyilatkozatokat, de minden irány mellett meg fognak védeni Almás érdekei. A költségek hozzávetőleg egymillió forint tervezetnek. Ez összeg fele azonban,* mi azonban a leg-rövidebb s leghosszabb irány elfogadása által valamivel apadhat és emelkedhet. Almás községtől és lakosaitól, hogy azok érdekei minden eshetőséggel szemben kellőleg megvédethessenek 80—100 ezer frtnyi teher viselésének elvállalása volna óhajtható; mindazonáltal teljesen a községtől, annak kegyurától és lakosságától függ a hozzájárulás arányainak és mékénységének megállapítása.*

Arnold A. almási jegyző felvilágosítással szolgál erre, mely akadályokkal kell itt a községnek, mint ilyennek megküzdnie, s kérdést intéz arra nézve, *mily értékben mennének a részvények kibocsátva, miképen lennének a befizetések eszközrendelők, mennyiben lehetne a közmunkát idefordítani s valjoin a kö. s faanyag és más építkezési anyagok be fognának-e s mily értékben számíttatni?!*

Előadó felvilágosítással elmondja, hogy egyes részvények 100 frt névértékben fognak kibocsátatni, s ezen összeget talán 2—3 részletben, de mégis egy év alatt az egyesek törleszteni köteleztetűnek, még az erkölcsi testületek 2—3 év alatt is törleszthetnek. A közmunkák egyrésze a mű építésére lenne annál is inkább fordítható, mert a közmunka és közlekedési miniszter Krassó megyében már

*) Ez összeg fele azonban, ha a kívánt összeg egészben beszerezhető nem volna, hitel által is fedezhető a sinek vásárlásánál, mint már többszörösen említve volt.

B ú c s ú.

Szivemnek a legmélyében
Volt elrejtve neved,
Szegény szívem legmélyébe
Ütödted a sebet.

Szerettek — sőt szeretlek
Most is még innádlak,
De ha sorsom úgy akarja . . .
Utaink elválnak.

Isten veled mindörökké
Légy áldott szerelmem,
Elfeledni so! sem foglak
Légy boldog helyettem.

Kis furulyám

Kis furulyám ha megszólal
Dalt követi azan a dal
S minden dalnak az a vége
A mi szívem érzeménnye:
„Szerettek én egyetlen egy virágom“.

Ha ethallgat a hús dallam
Csak a szívem dobog hallan;
Minden dobbanás azt mondja
A mi szívem éltét adja:
„Úgy szerettek mint senkit e vilagon“.

előbb ezen elvileg fontos engedményt tette. Ugy a közmunka, mint az építkezési anyagok becsérték szerint hozzájárulásnak tekintettek, s a társulat által részvényekben fizetettek.

Ezek után az értekezlet véget érven, elnök határozatilag kimondja, hogy Almás község és lakossága az anyagi és szellemi támogatásra fel fog kéretni s a hozzájárulás aránya megállapíttatván, az lehetőleg rövid idő alatt Baja város vasutibizottságával, mint megválasztott végrehajtó bizottsággal, fog közlöttni.

Ezzel véget ért a fontos értekezlet, s az ezt követő bankett után azon reményben váltunk meg Almás küldötteitől, hogy ugyanők a hozott határozat sikeres végrehajtása és érvényesítése után lehetőleg rövid idő alatt újból városunk falai között üdvözölhetjük.

Kelotéri.

K ö z g y ű l é s

1879. évi jul. 15-én.

Gromon Dezső ömeltőségű fíradhatatlan és tevékeny főispánunk ma reggel 8 órakor érkezett városunkba. — Egy óra múlva már az ut fíradalmait ki sem pihenve 9 órakor a közgyűlést megnyitotta éljenzések közepett. — Ezután részvételtjes hangon adott kifejezést azon veszteségért, mely a hazát ép úgy érte, mint fájdalomtól a koronás királyunkat, Ó Felséget, a magyar királyt — Wenckheim Béla báró személyében. — Kiemelte Főispánunk Wenckheim Belának érdemeit az állami, társadalmi és politikai téren és különösen hangsúlyozván azon érdemét, hogy ő Felség és a nemzet közti jó viszonyt hathatósan fenntartotta s ápolta, ki-nek elluntyával pótolhatlan veszteség érte a nemzetet; az ón óhaját fejezte ki a közgyűlés előtt, hogy a nagy fájdalom érzetben mindnyájan osztozva fejezzük ki részvételünket megörökítve jegyzőkönyvileg is. — Éljenzessel fogadtatik.

Ezekután következik a közgyűlés tárgyai.

Öröm éljenzések közt veszi tudomásul a közgyűlés Tiszta K. belügyminister értesítőt, melyben Ó Felsége legfelsőbb közszónétét fejezi ki ezüst menyegzőjének hódoló üdvözlötért Baja város részéről; valamint Dr. Haynald Lajos bibornok-éresek Ó Eminentüjának köszönő válaszát, melyben „Baja város lakosaira mindig szeretettel gondol s Isten áldását kéri a város nemes lakosaira.“

Eme lelkesedéssel fogadott értesítőt s köszönő levelet szív-ből fakadó éljenzéssel tudomásul vétetett, méltos. Főispánunk át-ért a következő rendőrbiztosai állomás betöltésére.

A megválasztott bizottság előterjesztette a folyamodók at, s az egyhangú szavazás helyett elfogadtatott a titkos szavazás. Steinger, Zsigmond, Bálint, Simonovits és Tomasits jelöltek közül legtöbb szavazat jutott Simonovitsnak 21 ki el is nyerte a fent-neveztem állást, Bálint Istvánnak és Tomasitsnak 13, Zsigmondnak 9 és Steingernek 4 szavazat.

Ezekután Főispánunk indítványára a sorrendben a tanítói állomás betöltése következik. — 60-nál több pályázó közül következő tanítók jelöltettek ki az iskolaszék által: Ruppert Antal, Bauer János és Kellner János, a szavazatok következőkék oszlottak meg: Ruppert A. 20, Bauer J. 8 és Kellner J. 33, tehát utóbbi lett a győztes.

Következett a bérház ügye a belügyministeri leirat, melyben az mondatik a tervre nézve, mivel helybeli ismerete nem lévén, nem is lehet illetékes határozni, egyszersmint kérdést intéz a városi tanácshoz, hogy a helybeli kórház 33 ezer forint tőkéje, ha építkezésre (bérházra) fordítatik, miből lesz ez fedezve s biztosítva? Az építése a bérháznak a városi tanácsra bízott a jövőre valamint a terv elfogadása is, az összes építési alap tesz 56,373 frtot készpénzben. — Dr. Hauser M. polgármesterünk a közgyűlésnek bemutatja a bérházi terveket. — Ezután élénk vita fejűdött Schön Antal, Dr. Hauser M., Paukovits E. és Milassin Zs. urak között.

De a vita azzal végződött, hogy a közgyűlés Dr. Hauser indítványára elfogadta a városi tanács e tárgyban való helyes intézkedéseit valamint a gazdasági szakosztályét is.

Következett tárgysorozatban a rendes fogmány (Szarvas G. Tekints ide!) kiállítására iránt az árlejtés eredményének jelentése a

gazdasági tanács részéről, mely Dr. Hauser ur bővebb felvilágosítása után helyben hagyatik.

Ezután felolvastattott Allaga Imre főjegyző ur által a vallás-és közoktatási miniszteriumtól érkezett leirat, melyben átadni rendeltetik jó karban a helybeli főgymnasium épülete a zirczi-rendnek; mely intézkedésért, a magas miniszteriumnak köszönet mondatott a városi Tanács részéről, hogy Baja városát megmentette 800 fnt oktatási költségűt!*)

Vége a kaszárnyák átadása a kincstár részére akként döntött el, hogy a köteendő szerződésben foglaltassék azon pont, hogy ha bármennyi idő eltelte után — 1000 év után is — a város tulajdonába esnék vissza, a kincstár semmi teher nem formálhat rá, s a kaszárnyák tűzvészelleni biztosítási költséget a város elvállalja. — Ezzel a tárgyszerzat befejeztetett. Elnök mtsgos. Gromon Dezső főispán ur a gyűlést, — a szokásos formák betartása mellett bezárja

H I R E K.

— **Lökerti bál.** Mult vasárnap a lökertben a szokottnál jóval nagyobb közönség gyűlt össze, különösen a szebb nem kuszoruja számos ékes virágból volt kötvé. Neveket nem említünk. A kedélyes **közös** tánc éjjelig tartott; akkor egyesek foglalták el a küzdetet s áldoztak Terspichore istennőnek. A ki az áldozás tanuja lenni nem kívánt, eltávozott.

— **Tűzvész.** Tegnap előtt este 9—10 óra között a vészharang tüzet jelzett, épen midőn igen nagy számú közönség a Sz. Prielle Kornelia assz. jutalmára adott új sziumövet nézte. Az ijedtség nagy, a szinkérből való kitűlölő rohamos vala, szerencsére a veszedelem nem volt oly nagy, mint az iszonyu szélvész mellett félni lehetett, mert a tűz a városon kívül eső szállások valamelyikén volt.

— **Az erdélyi gazdák ötödik vándorgyűlése folyó 1879. évi október hó 2., 3., 4. és 5-ik napján lesz** Sepsi Szent-Györgyön megtartva, melyre a haza minden gyakorló gazdáját ugy, mint általában a gazdaságnak minden barátját tisztelettel meghívjuk. Ezen vándorgyűléssel tárlat és cselédujalmasz lesz összekötve. — A tárlat a magyar haza összes területeire terjed ki és négy osztályra oszlik: állat-, termény-, gazdasági eszközök s gépek és házi ipar kiállításra. A termény-, gép- és házi ipar kiállításra szánt tárgyak szeptember hó 15-ig az intéző bizottságnak Sepszi-Szent-Györgyre címzve bejelentendők és legkésőbb szeptember 30-án esti 6 óráig beküldendők; később érkező küldemények a versenyből kizáratnak. — A cseléd jutalmazásra 100 fnt van az államsegélyből kifizve, ennek részletes pályázati feltételeit az intéző bizottság tftzi ki. — A gyűlés négy napig tart. — Minden kívánatos részletes felvilágosítással az „Intéző bizottság“ Sepszi Szent-Györgyön szives készséggel szolgál. — Pótsa József, bizottsági elnök. Málik József, bizottsági jegyző.

— **Iparlovagok és szédelgők könyve.** Érdekes irodalmi termék jelent meg közelébb New-Yorkban. Teljes czime ez: „Iparlovagok és szédelgők könyve, vagy: utmutatások azon művészet elsajátítására, mint kelljen eredményvel koldulni, másoktól pénzét kölcsönözni ugy, hogy az illető ne adhasson visszautasító választ. Továbbá utasítások arra nézve, hogy lehet vendéglőkben és kávéházakban hitekre élni a nélkül, hogy az ember a vendéglős és a pinzérnek előtt ne veszítse el tekintélyét. Saját sok évi tapasztalata után írta, és minden elvtársának a legjobb lélekkel ajánlja: egy tizenhárom-próbis iparlovag.“ — E szerint reményünk lehet, hogy rövid időn következő művek fognak napvilágot látni: „A zsebmetszés kézikönyve.“ „Utasítások a betöréses tolvajlás eredménydus gyakorlásához“ stb.

— **Rendes élet.** Nő: Ezt már nem lehet kiállni! — kezdi már egyszer rendes életet! Férj: Micsoda beszéd ez megint! hát az én életem nem rendes? Hiszen rendesen elmegyek a „kék szarvasba“, ott rendesen éjféltanáig kártyázok, rendesen megiszom hat itczémet, s rendesen hajnal felé vetődöm haza. Hát lehet-e ennél rendesebb élet?

— **Kurucz bot.** „No barátom, ajánlom, hogy ha a Laczihoz mégy, ne igyál a borából. Én tegnap ittam, s épen ugy éreztem, mintha egy macska mászna lefelé a torkomon, melyet valaki a

farkánál fogva akarna visszahuzni, a macska meg minden kör-mével belekapaszzkodék a torkomba.“

— **Könnyű tudomány.** A. „Mégis csak okos emberek azok a csillagászok. Előre meg tudják mondani, hogy unkor lesz nap-meg holdfogyatkozás.“

B) „Könnyű nekik megmondani. Hiszen benne van a kalendáriumban.“

— **Házi állatok.** Nevelőnő: „Emmácska, nevezzen nekem néhány háziállatot!“

E m á c s k a: „Kutya, macska, ló, tehén.“

Nevelőnő: „Nagyon jól van. Ezek mind négylábu háziállatok, nevezzen néhány kétlábut is!“

Emmácska hallgat.

Nevelőnő: „No, ne jöjjen zavarba, kedveském. Hát például mikkel szokott a szakácsnéjük gyakran foglalkozni?“

E m á c s k a (mohó örömmel): „Tudom már: bakák, hurok, tűzérek és fuvvózerek.“

„K. Cs. L.“

— **Megjelent s beküldetett** „A föld és népei“ című, Hellwald Frigyesztől irt, Dr. Toldy Lászlótól átdolgozott hírneves műnek két első füzeté mely díszes kiállításban Mehner V. kiadásában Budapestre megjelent. Egy egy füzet ára 30 kr.

— **A „Képes családi lapok“** 18-ik füzeté változatos tartalommal megjelent Mehner V. kiadásában Budapestre; egy füzet ára 30 kr.

S z i n k ö r.

Vasárnap telt ház előtt adták a „Kornevilli harangokat“ még pedig harmadszor.

Hétfőn zsufolóság telt ház előtt Sz. Prielle Cornélia asszony jutalmára, és búcsú előadásául megkezdtek a „Georges herczegné“ előadását. Szokatlan nagy számú közönség, a kuszorú és csokoreső, mely a vendégszereplő művésznőt fogadta, fényesen tanusítják, hogy közönségünk a valódi művészet iránt fogékony. Magát az érdekesnek ígérkező előadást a közönség nem élvezhette mert esőszemek és cikizkázó villámok vakították a nézők szemét; majd tüzet jelzett a vészharang s az előadás a második felvonás közben véget ért.

Holnap — csütörtökön — bérletszünetben Lauger Viktor karmester jutalomjátékára itt először adatik: „Szép Dunois lovag“ új operette 2 felvonásban; ezzel „Gringoire“ szimű 1 felvonásban.

Ájánljuk a n. é. közönség szives figyelmébe és hathatós pártfogásába jeles szintársulatunk kitünő és táradhatlan karmesterét!

Vizállás Baján.

O pont	DUNA	84.88	
fenék	CSATORNA	83.00	
július 15-én	DUNA	88.90	CSATORNA 85.97
	O fölött	4.02	mélység 2.97

Szerkesztői üzenetek.

Horendi „Álom“ Talán jobban sikerül az ígért prósa, mint a beakadott költemény.

Mandel Kálmán urnak, Bpest. Ha mint szerkesztő ily arányban díjazhatnám, mint kívánja, minden néven nevezendő igazgatóságomról lemondanék s feleslegnek collegának. Beküldött levele a ault számára nézve elkésett most térszűke miatt nem közölhető.

Üzleti tudósítás.

Baján, 1879. Julius 12-én.
Buza 8.50 zab 4.00 bab 7.— árpa 4.80 rozs 5.40 kétszeres 5.20
köles 4.00 kukorica 4.30.
Az árak 100 kilogr. után.

Felelős szerkesztő:

Dr. BARTSCH SAMU.

*) Referensünk e pontra nézve ugy látszik nincsen kellően értesítve. Szerk.



Ferenczesatorna-részvény-társulat
 és
Ferenczesatorna-Gőzvontatási vállalat
TISZA-BUDAPEST-GYŐR

az egyedüli rövid s közvetlen tiszai vonal oda és vissza
 Budapest és Győrig.

E vonal lehetősi a legmerszelebb biztosítási díjt és jelentékeny időmegegyeztetést, pontos szállítást, valamint átalmat nyújt a hajótulajdonosoknak, továbbá biztosít igen leszállított és legolcsóbb átmeneti tarifátételeket, egyuttal kikerülve a veszélyeket és halogatókat az alsó Dunán.
 Az újvidéki csatornán, Petrovácson aól rakodó hajók Bezdán felé a Dunára igen olcsó transzít tarifában részesülnek.

A Dunán és Tiszán mindenkor a csatorna-torkolatoktól és oda közlekedő elsőra ngu vontató-hajók készen állnak.
 Olcsó átmeneti tarifák és kimerítő f-világosítások a fennnevezett társulatok központi irodájában, Budapestben, vagy az **ügynököknél**:

Geiringer és Bergernél Baján
John Milsánál Budapest
Fekete Pálnál Szegeden

kaphatók.

Kaiser, ügyvivő.

UMRATH ÉS TÁRSA

mezőgazdasági gépgyárosok
PRÁGÁBAN

ajánlják a szilárd kivitel, könnyű járás, nagy munkaképesség és tiszta cseplésről legelőnyesebben ismert, ugy ráman álló mint kereken járó



kézi- és járgány
cseplőgépeiket

1-től 8 ló, vagy ökörerőig.

Továbbá készítünk különféle nagyságu és elismert jó minőségű

tisztító rostákat, kukoricza morzsolókat és szeckavágókat.

Illusztrált árjegyzékek díjmentesen és franco.
 21-36

„Angol királynő”
szálloda, Budapestben.

Hirneves első rangu szálloda a Duna mellett, közvetlen a gőzhajó állomásnál, a város legdiszesebb s legelőnyesebb részén. Ajánlja 160 diszesen s kényelemmel berendezett szobáit 1 firtól feljebb, elősmert jószágú konyha, kávé s válogatott italaival, mérsekelt árak s pontos szolgálat mellett.

Kiváló tisztelettel:

Schalek Lipót, vendéglős.

BILINI

savanyúvíz.

Nagymérvű szénsavas szikeny tartalmánál fogva (100000 súly részleken 33,6339) minden német-földi savanyúvizek között határozottan az első helyet foglalja el, s kitűnő hatással bír a véretek lugany savasítására, sikeresen működik a gyomorégés, gyomorgöres, gyomorhurut, az ugynevezett hűgsav, diáthese, fővény, hűgy és vesekövek ellen: hasznos szolgálatot tesz a köszvény, idült csusz, idült hólyag- és tüdőhurut, epekövesülés, máj-elzsírosulás, nyálkás aranyér és görvéllyék ellen, mint az **Billroth Dittel, Ultzmann, Ivanchich** stb. tanárok sokszor eléggé elismerték. — **De mint felfissítő s kellemes italt is, bor és czukorral, vagy gyümölcsösszörppel keverve napról-napra nagyobb tért foglal el a bilini savanyúvíz.**

Főraktár:

ÉDESKUTY L.

magyar király udvari ásványvíz-szállítónál

BUDAPESTEN, Erzsébettár 7. sz.

Kapható minden gyógytárban és fűszerkereskedésben, ugyszinten vendéglőkben is

Árverési hirdetmény.

Ada mezővárosi község nagyvendéglő épülete szállodával kávéházzal és accisa nélkül szabad italméresi joggal, f. évi Augustus hó 1-én városhaz termében tartandó árverésen 3 évre haszonbérbe adatik.

Árverési feltételek a vbiró hivatal szobájában mindenkor megtekinthetők.

Adán, 1879. évi julius hó 3-án.

Strosz Ignátz,
 biró.

Árlejtési hirdetmény.

Ada mezőváros községe f. évi Augustus 4-én a városház termében tartandó árlejtésen legkevesebbert valalkozónak átadja az 5348 firt 98 krban előirányzott áron alul középületeinek javítását.

A költségtervezet és feltételek a vbiró hivatal szobájában mindenkor megtekinthetők.

Adán, 1879. évi julius hó 3-án.

Strosz Ignátz,
 biró.